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Runde 135 August 2006

BRETTON WOODS erscheint exklusiv im POSTSPILLION als B&gpformation zum gleichnamigen Postspiel. D|
Postspiel BRETTON WOODS ist ein StrategiespieldrrswWirtschaftswelt fur beliebig viele Spieler. 8e&pieler versuchf
als Staatsoberhaupt eines Landes durch den gesehiglnsatz seiner Bevolkerung. Produktionsmittel Gnundstoffe den
Lebensstandard seines Landes zu erhdhen und die Eotwgcdes Landes zu fordern. Die Spezialisierumg®ilandes
beendet rasch die anfangliche Autarkie und erfordlgernationale Kooperation in ihren vielféaltiggrormen (z.B.
Welthandel) einschlie3lich militarischer AngriffadiBiindnisse.

Neuigkeiten in Bretton Woods:

Auch diesmal war es relativ ruhig im Land. Vielldidu ruhig, oder waren alle im Sommerurlaub un@/id-Laune.
Wenn grol3e Ladnder NMRs machen warte ich eigentlicbhdetwas langer, aber auch nach 2 Monaten daririsnazi
bekommen ist irgendwie naja, egal. Hier also digen&uswertung.

Keine Hungersnote, keine Toten

Weltmarkt

Kauf Verkauf Umsatz Ubers chuf3
Konsumgiter 10-13 12 1733 1
Agrarprodukte 1 1 200 0
Energie 5 5 53 0
Rohstoffe - 4 0 0
Waffen O] O] 0 0

Industrie:  Der Preis firr eine Industrie betragt 35 Goldeirgre(Preis fiir 2006)

Statistik, Industrien und Goldmenge:

Transfervolumen: 4128 k 161784 a 28935 e 27811 r O w 3000 g
Handelsvolumen:Kosten 21262 g, Gewinn 21261 g, Schwund 1 g
Industrien und Goldmenge:

Kauf von I: 10 (Kosten 350 Q)
Ertrag der Goldminen: 1225 g (produziert von 919 B)
Goldmenge:447113 g (gestiegen um 874 Q)
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760 a =190 r (aus R134), Rest VVorschull
660 a = 110 e (R135), Rest Vorschul

1150 e
Depot 1
6000 a
25 e
100e
a/k
40e

1500k 2000a 4990r 3000g gegen:

5231a gegen:
1000a gegen:
1000a gegen:
4000a gegen:
1000a gegen:
1000a gegen:
20000a gegen:
30000a gegen:
20000a gegen:
30000a gegen:
1150r gegen:

200k gegen:

1000r gegen:

25r gegen:

185r gegen:

107r gegen:

75r gegen:

1000k 3998r gegen:
500k 1200r gegen:
4991r (gegen:
339a gegen:

420a gegen:

780a gegen:

20k 240a gegen:
80k gegen:

3745a gegen:
2853a gegen:
2854a gegen:

202e gegen:

300e gegen:

450e gegen:

705e gegen:

20k 1454r gegen:
200k 2400r gegen:
38k 1336r gegen:
20k 3120r gegen:
6194a gegen:
3000a gegen:
4128a gegen:

70e gegen:

40e gegen:

5000a gegen:
6000a gegen:
13000a gegen:
250k 1375e gegen:
1150e gegen:
4925e gegen:
300k 110l1e gegen:
100e gegen:

42e gegen:

50e gegen:

500r gegen:

500r gegen:

130r gegen:

650r gegen:

2580e gegen:
3458e gegen:
10200e gegen:
200e 3000g gegen:

rd.55r
70 e
130r
100e

e

was auch
was auch
was auch
k

r

a

r
705e+738e(R136)
15000a
664e+698e(R136)
3180e

Depot 3

Depot 1

Depot 2

70 e
40 e

immer
immer
immer

20 a (R135)
0 r (R135)

4
4

1000 r
1100e+230k

1100e*6+300k*15 = 11100a
10k+420a

r

25r+25r

a

VRO RNO]




Bretton Woods Runde 135
Zauberland an Afroland 606e gegen:
Zauberland an Minerva 664e gegen:
Zauberland an Welington 607e gegen:
Zauberland an Balkonien 110e gegen:

Die einzelnen Lander
Musterlandle Typ Agrarfaktor: 2.5 Afroland A Agrarfaktor: 2.3
B: Add= Anf Ang AIt Neu Imm B:16221=15842 0 -1556 1944 -9
k: Add= Anf Alt Neu Han Tra k: 1744= 1944 -600 400 0] 0]
A: Add= Anf Ang Alt Neu A:13913=13228 0 -1323 2008
a: Add= Anf Vbr AlIt Neu Han Tra a:30424=27073 -15842 0 30424 0 -11231
E: Add= Anf Ang Alt Neu E: 0= 0 0 0 0
e: Add= Anf Vbr AIt Neu Han Tra e: 606= 556 -556 0] 0] 0] 606
R: Add= Anf Ang Alt Neu R: 0= 0] 0] 0 0]
r: Add= Anf Vbr AIt Neu Han Tra 1r: 1102= 1273 -556 -115 0] 0] 500
I: Add= Anf Ang AlIt Neu I: 846= 764 0O -74 156
w: Add= Anf A/V Alt Neu Han Tra w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: Add= Anf Ind WBa Mine Han Tra g: 23= 5 0 18 0 0
Balkonien A Agrarfaktor: 2.1 Bananien A Agrarfaktor: 2.4
B:3082=2840 0 -267 465 44 B: 93745= 92273 0-9126 10843 -245
k: 428= 465 -137 100 O 0 k: 11453= 10843 -3740 2750 150 1450
A:2341=2262 0 -221 300 A: 80902= 79547 0-7909 9264
a:4779=4879 -2840 -6 4750 -4 -2000 a:194119=195833-92273 -353 190912 0 -100000
E: 33= 38 0O -5 0 E: 0= 0 0 0 0
e: 148= 120 -120 0O 38 0 110 e: 4002= 3450 -3450 0 0 47 3955
R: 21= 29 0O -8 0 R: 0= 0] 0] 0 0]
r: 2568= 385 -120 -27 20 O 0 r: 12012= 10438 -3450-1374 0] 0] 6398
1: 179= 178 0O -19 20 1: 4140= 3831 0 -391 700
w: 0= O 0 0 0 O 0 w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: 204= 65 0 135 4 0 g: 17977= 19859 0 153 -2035 0
Biberien R Agrarfaktor: 2.4 DarkCity R Agrarfaktor: 2.7
B: 8507= 8578 0 -848 859 -82 B:1893= 1891 0 -217 223 -4
k: 894= 859 -183 420 -2 -200 k: 207= 223 -51 26 9 0
A: 2786= 2889 0 -266 163 A: 526= 523 0O -51 54
a:39157=35371 -8578 -3569 6933 0 9000 a:3300= 3622 -1891 -182 1412 0 339
E: 0= 0 0 0 0 E: 27= 33 0O -6 0
e: 1200= 1102 -1102 0 0 0 1200 e: 115= 176 -176 0 33 0 82
R: 3964= 3834 0 -412 542 R: 692= 594 0 -52 150
r: 4956= 4534 -1102 -135 3834 0 -2175 r: 594= 543 -176 0 594 0 -367
1: 1228= 1201 0 -113 140 1: 193= 218 0 -25 0
w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0] 0] 0]
g: 2587= 2515 0 48 24 0 g: 23= 122 0 18 -117 0
Fundgrube R Agrarfaktor: 2.4 Kd-Saxonien A Agrarfaktor: 1.8
B:111593=100394 0-10084 18764 2519 B:3254=3144 0 -331 427 14
k: 18928= 18764 -4105 9000 -1731 -3000 k: 505= 427 -118 216 0 -20
A: 30538= 27487 0 -2729 5780 A-2588=2417 0 -261 432
a:143777=145729-100394 -8611 65968 0 41085 a:4350=4923-3144 0 4350 O -1779
E: 0= 0 0 0 0 E: 26= 31 0O -5 0
e: 15125= 14682 -14682 0 0 0 15125 e: 207= 216 -216 0O 31 6 170
R: 29809= 29238 0 -2891 3462 R: 31= 38 o -7 0]
r: 29238= 29861 -14682 0 29238 0-15179 r: 269= 232 -216 -22 38 0 237
1: 16447= 15756 0 -1529 2220 1: 215= 244 0 -29 0
w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= O 0 0 0O O 0]
g: 27139= 9295 0 72 20772 -3000 g:4409=4394 0] 45 -30 0
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Kitkat A Agrarfaktor: 2.5 Mah-jongg E Agrarfaktor: 2.8
B: 8165= 8222 0 -831 844 -70 B: 3776= 3716 0 -375 442 -7

k: 1536= 844 -678 0 1450 -80 k: 389= 442 -168 15 0] 100
A: 7311= 7093 0 -671 889 A: 368= 359 0 -37 46
a:17732=17674 -8222 0 17732 0 -9452 a:12356=11200 -3716 -1261 1005 0 5128
E: 0= 0 0 0 0 E: 2684= 2474 0 -260 470

e: 402= 240 -240 0 0 0 402 e: 2474= 2242 -585 0 2474 0 -1657
R: 0= 0 0 0 0 R: 0= 0 0 0] 0]

r: 1115= 1477 -240 -122 0 0 O r: 1407= 712 -585 -174 0O O 1454
I: 558= 350 0 -32 240 | 632= 585 0 -53 100

w: 0= 0 0 0 0 0 oOw 0= 0 0 0 0O O 0]
g: 3002=17402 0 0 -17400 3000 g 178= 97 0] 81 0] 0]
Minerva R Agrarfaktor: 2.5 Randalien A Agrarfaktor: 2.3
B:29618=27875 0 -2791 4228 306 B:10846=10368 0 -1034 1448 64

k: 4392= 4228 -1207 1645 4 -278 k: 1518= 1448 -470 340 O 200
A: 5846= 5340 0 -548 1054 Az 9089= 8570 0O -838 1357
a:48341=42108 -27875 -3987 13350 0 24745 a:19710=23690-10368 0 19710 0 -13322
E: 2= 2 0 0 0 E: 0= 0 0 0 0

e: 4829= 4503 -4503 0 2 O 4827 e: 450= 440 -440 0] 0O O 450
R:13610=12773 0 -1303 2140 R: 0= 0 0 0] 0]
r:13043=13106 -4503 -23 12773 0 -8310 r: 891= 772 -440 -91 0O O 650
I: 4865= 4572 0 -425 718 I: 598= 535 0 -37 100

w: 0= 0 0 0 0O oO 0 w: 0= 0 0 0 0O O 0]
g: 1196= 1128 0 108 -40 0 g: 97= 73 0] 24 0 0]
Saftland E Agrarfaktor: 2.4 Sandistan A Agrarfaktor: 2.0
B:1332=1370 0 -152 130 -16 B:29478=27509 0 -2726 4330 365

k: 148= 130 -35 53 0 0 k: 4596= 4330 -1581 947 100 800
A: 607= 600 0 -57 64 A:24167=22789 0 -2225 3603

a:5167=5114 -1370 -437 1440 0 420 a:50012=56518 -27509 -529 45578 -46 -24000
E: 317= 295 0 -31 53 E: 0= 0 0 0 0

e: 284= 284 -121 0 284 -53 -110 e: 1101= 1107 -1107 0] 0 0] 1101
R: 45= 46 0 -1 0 R: 0= 0 0 0 0]

r: 117= 124 -121 -7 46 0 75 r: 2589= 1773 -1107 -277 0 0 2200
1: 120= 121 0 -16 15 I: 1137= 1107 0 -130 160

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0 0] 0]
g:1242= 842 0 135 265 0 g: 3192= 4255 0 91 -1154 0]
Schalkland E Agrarfaktor: 1.7 Titanien E Agrarfaktor: 3.2
B:38006=37509 0 -3736 4354 -121 B:1642= 1616 0 -159 189 -4

k: 4629= 4354 -1100 1925 0 -550 k: 173= 189 -68 32 0] 20
A:10988=10425 0 -1049 1612 A: 583= 574 0 -b2 61
a:71195=63778 -37509 -5796 17722 0 33000 a:4279= 4102 -1616 -283 1836 0 240
E-14948=14144 0 -1377 2181 E: 520= 413 0 -43 150
€:14144=13397 -4846 0 14144 0O -8551 e: 413= 394 -202 0 413 0 -192
R: 0= 0 0 0 0 R: 33= 37 0 -4 0]

r: 7824= 7330 -4846 -801 0 0 6141 r: 288= 261 -202 -18 37 0 210
I: 5118= 4846 0 -468 740 1: 216= 202 0 -16 30

w: 0= 0 0 0 0 0 0 w: 0= 0 0 0 0 0] 0]
g: 317= 263 0 54 0 0 g: 653= 958 -350 45 0] 0]
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Welington R Agrarfaktor: 2.0 WusteGorbi E Agrarfaktor: 2.4
B: 6029= 5766 0 -587 812 38 B:54084=49847 0 -5135 8463 909

k: 814= 812 -278 270 10 0 k: 8663= 8463 -3033 1713 0] 1520
A: 1108= 1091 0 -125 142 A:12132=11325 0 -1190 1997
a:16151=13362-5766-1601 2182 0 7974 a:74372=67271 -49847 -5285 27180 200 34853
E: 0= 0 0 0 0 E-23677=22874 0 -2379 3182

e: 907= 856 -856 0 0O O 907 e:22874=22043 -5605 0 22874 0 -16438
R: 3101= 2988 0 -293 406 R: 0= 0] 0] 0] 0

r: 3075= 2730 -856 -7 2988 0 -1780 r:11792=10541 -5605 -1254 0] 0 8110
I: 1161= 1088 0 -107 180 I: 5791= 5605 0 -524 710

w: 0= 0 0 0 0O O 0 w: 0= 0 0 0 0 0 0
g: 1= 121 0 0-120 0 g: 3493= 3612 0 81 -200 0]
Zauberland E Agrarfaktor: 3.1

B: 6536= 6313 0O -636 838 21

k: 893= 838 -243 250 10 38

Az 1475= 1424 0 -127 178

a:19091=17756 -6313 -1616 4414 -150 5000

E: 3302= 3135 0 -329 496

e: 3135= 2853 -866 0 3135 0 -1987

R: 2= 2 0 0 0

r: 1617= 866 -866 -221 2 0 1836

I: 918= 899 0 -101 120

w: 0= 0 0 0] 0 0 0]

g: 300= 153 0 117 30 0

Afroland: Fussball-WM , keine Zeit zum Schuldenstand kontrollieren.

Balkonien: Minerva: Da ich momentan genug habe, habe ich die 760 a fir Deine Lieferung von 370 r aus R134 etwas
aufgestockt. Du wirst es im Zweifelsfall brauchen kénnen. Zauberland: Ich schicke Dir hier nun die 660e fiir Deine Lieferung
von 110 e in R133. Der Rest dient als VorschuB fur zukiinftige Steigerungen ;-) dringendst mehr e!

Bananien: NMR
Biberien: TITANIEN: Habe diesmal auch 25r geschickt....Bist du an gleichméRigen Lieferungen interessiert?

DarkCity: An Saftland: Laut deines letzten Kommentars war ich mit 80r in Riickstand. Letzte Runde habe ich dir 85r
geliefert und du mir 40e; also habe ich von dem Riickstand schon 45 r abgetragen. Bleiben also noch 35r. Diese Runde habe
ich dann also folgerichtig 75r geliefert und wenn du mir dann wieder nur 40e geliefert hast, missten wir dann erstmal wieder
quitt sein. Ich schieb dir bei Verfiigbarkeit noch einen Bonus riiber fiir den ganzen Arger. Ab da, also wenn ich wieder in r
schwimme, kénnen wir dann auch wieder Uber eine Liefer-Steigerung verhandeln. An Titanien: 50r Riickstand von ganz
friher + 35r von R134, macht in der Summe 85r Riickstand. Diese Runde habe ich dann also folgerichtig 185r geliefert und
wenn du mir dann wieder nur 100e geliefert hast, miissten wir dann erstmal wieder quitt sein. Ich schieb dir bei Verfligbarkeit
noch einen Bonus riiber fiir den ganzen Arger. Ab da, also wenn ich wieder in r schwimme, kénnen wir dann auch wieder
tber eine Liefer-Steigerung verhandeln. An Ké-Saxonien: 80r Rickstand von ganz friher + 33r von R134, macht in der
Summe 113r Riickstand. Diese Runde dann 107r gegen deine a, also hast du noch 106r bei mir gut. Sry, dass ich die beiden
anderen schon ausbezahlen konnte und dich nicht, aber fiir alles hat es leider noch nicht gereicht. Nachste Runde gleiche ich
dann auch meine Riicksténde bei dir def. aus.

Fundgrube: NMR
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Ko6-Saxonien: An Titanien: Eigentlich wollte ich wieder 10k + 420a schicken, aber ich habe ein a Problem diesmal (bléde
Ernte). Da habe ich mal 20k + 240a geschickt. Ich hoffe, Du kannst damit leben. Ich bin an einer e Steigerung interessiert!
Falls von Dir nichts kommt, schlage ich néchstes Mal was vor. An Welington: Du bist 10r voraus. Wenn Du 140r diese
Runde geliefert hast, steigere ich auf 150r gegen 900a das n&chste Mal und zahle nach. An Dark City: Sorry, konnte nicht
mehr liefern. Schlechte Ernte! Alles was Du Uber 55r geliefert hast, kiirzt Deine 80 r Schulden vor dieser Runde. An
Saftland: Wie besprochen 420a von mir gegen 70e von Dir. Nachste Runde 480a gegen 80e und dann 60er Schritte a gegen

10er Schritte e je Runde weiter steigern.

Kitkat: Im Moment ist alles bestens und irgendwann wenn die groRBe Hitze vorbei sein wird, werde ich auch die Muse
finden alles nachzurechnen.

Mabh-jongg: Randalien: Im Moment geht nicht mehr, hoffe néchste Runde groR steigern zu kénnen. Kitkat: Alles klar?

Minerva: Balkonien: Vielen Dank, jetzt bekomme ich erfreulicherweise ein kleines Polster. 280a gut. Bananien:
Geschafft: 6880a gut. Kitkat: No problems. Mah-jongg: 32e weniger; Ausgleich wenn mdglich. WuesteGorbi: Danke,
Ausgleich ist so prima. Jetzt noch 300e Schulden. 3330e+150e in R136 erwartet. Zauberland: 30e weniger

Randalien: Depot(Nr.): Biberien (1) 8400a, Mah-Jongg (2) 3522a, Welington (3) 4816a.

Saftland: Ké-Saxonien: Gut, ich schicke Dir also gleich die 70 e fiir Deine 420 a. DarkCity: Ich briuchte mehr r. Wie
kénnen wir Deine r-Lieferungen steigern?

Sandistan: FUNGRUBE: Herzlichen Gliickwunsch zu deinem tollen Jubildum! Vielen Dank fiir dein Geschenk.
SCHALKLAND: Sorry, da hab ich mich wohl vertan. 230k waren 3450a und 1100e dann 6600a; also 10050a. Deshalb
kommen diesmal 10050a und ein Ausgleich. Ist das Volumen nach deinen Vorstellungen?

Schalkland: Lieferungen néchste Runde: Fundgrube 5100e, Bananien 1500e+250?k, Biberien 1200e, Sandistan
1100e+320k. Achtung: bei meiner letzten Ankindigung habe ich mich vertan. Ich habe diesmal Eure Lieferwiinsche
beriicksichtigt. Ubernachste Runde waren mdglich: Fundgrube 5200e, Bananien 1500e+250?k, Biberien 1200e, Sandistan
1100e+350k. Bananien: ab Runde 136 liefere ich 1500e, weitere Anpassungen waren mdglich. Sandistan: Wie kommst Du
auf 10400a = 1100e+300k? (bei le:6a waren das 1k:12,67a). Ich komme auf 1100e*6+300k*15 = 11100a. Mein
Steigerungsvorschlag fir Rundel36: 1100e+320k gegen 11400a, fir Runde 137: 1100e+350k gegen 11850a. Ich kann
jederzeit auch die e-Lieferungen steigern, aber Dein Bedarf ist ja gedeckt, solange Du keine weiteren | baust. Fundgrube: um
ein Missverstandnis vorzubeugen: schaden tun k-Lieferungen natiirlich nie! nur manchmal niitzen sie auch nicht viel. Wenn
Du also Eigenbedarf hast, wahrend ich noch k-Uberschiisse habe, wire es fir Dich sinnvoller, die k zu behalten. Nachdem
ich im Augenblick geniigend a habe, macht Bevélkerungswachstum und damit mehr k wieder mehr Sinn. Dabei spielt die
Eigenproduktion von a keine unwesentliche Rolle. Beunruhigend war fur mich ein kurzfristiger r-Mangel. Wenn | leerstehen,
leidet der Aufbau von E genauso. Fazit: wenn Du k liefern méchtest und Dein Bedarf gedeckt ist, dann liefere ruhig. Schaue
Dir die Lage der L&nder an und mache Dir selbst ein Bild, was sinnvoll ist. Ich will vor allem vermeiden, dass Du eine
Verpflichtung siehst, die Dir schadet und mir nicht niitzt. Bitte beachte: ich muss auch k an A-L&nder liefern, da meine e-
Lieferungen (d.h. die e, die sie verwerten kdnnen) nicht reichen, um meinen a-Bedarf zu finanzieren. Also tragen Deine k-
Lieferungen auch indirekt zur Sicherung meiner a-Lieferungen bei.

Titanien: Ko-Saxonien: Im Augenblick wiirde ich sehr gern bei den aktuellen Werten bleiben. Mir fehlen zur Steigerung
Rohstoffe und Kraftwerke, um mehr e zu gewinnen, das ist aber in Arbeit. DarkCity: Leider kann ich diesmal nicht die
komplette Anzahl liefern, da nicht mehr brig war. Ich steigere jetzt die Energie-Produktion und bin sicher in R136 wieder
flussig und dann kdénnen wir die Differenz ausgleichen. Biberien: Super, vielen Dank und Entschuldigung, das ich nicht
fortlaufend geliefert habe, aber ohne Hinweise war mir das zu heikel. Jetzt ist alles klar, ich habe die Differenz ausgeglichen
und die e Produktion gesteigert, so das ich diesen Handel erfiillen kann.

Welington: -
WoiisteGorbi: NMR

Zauberland: Nachste Runde sollte es endlich das erhoffte MEHR geben

Fehler:

Waren wieder einige L&nder dabei. Glaub Balkonien oder Saftland wollte mehr e ausgeben. Die verkaufen/veralteten e an
Sandistan gibt es n&chste Runde von der Welthank
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Durchschnittswerte aller Lander:

B:23766 k:3439 A:11514 a:42128 E:2529 e:4022 R:2850 r:5121 1:2464 w: 0 g:3668; (135)
B:22504 k:3311 A:10996 a:41110 E:2412 e:3840 R:2753 r:4830 1:2339 w: 0 g:3619; (134)
B:21256 k:3160 A:10454 a:39565 E:2296 e:3653 R:2690 r:4482 1:2228 w: 0 g:3614; (133)
B:20403 k:3087 A: 9926 a:34011 E:2193 e:3437 R:2576 r:4161 1:2146 w: 0 g:2953; (132)
B:19235 k:2875 A: 9320 a:28020 E:2081 e:3337 R:2581 r:3721 1:2058 w: 0 g:2795; (130)
B:18050 k:2754 A: 8851 a:27313 E:2007 e:3160 R:2467 r:3261 1:1985 w: 0 g:2735; (130)
B:17137 k:2689 A: 8243 a:27401 E:1938 e:3166 R:2263 r:3108 1:1936 w: 0 g:2630; (129)
B:16778 k:2644 A: 7634 a:24845 E:1882 e:3060 R:2046 r:3031 1:1875 w: 0 g:2132; (128)
B:15783 k:2699 A: 7015 a:20635 E:1800 e:2974 R:1819 r:3002 1:1768 w: 0 g:1745; (127)
B:14614 k:2661 A: 6469 a:21443 E:1647 e:2879 R:1701 r:3199 1:1685 w: 0 g:2117; (126)
B:13435 k:2523 A: 5991 a:19673 E:1713 e:2800 R:1622 r:3309 1:1615 w: 0 g:2035; (125)
B:14254 k:3090 A: 6526 a:21757 E:2274 e:3175 R:2328 r:4076 1:1650 w: 0 g:2275; (123)
B:12981 k:2760 A: 6204 a:18249 E:2158 e:2858 R:2222 r:3862 1:1853 w: 0 g:2233; (122)
B:13079 k:2562 A: 5781 a:15843 E:2066 e:3141 R:2198 r:3676 1:1836 w: 0 g:2223; (121)
B:12450 k:2506 A: 5373 a:16452 E:1966 €:2905 R:2051 r:3507 1:1786 w: 4 g:2263; (120)
B:12190 k:2288 A: 5005 a:16539 E:1879 e:2845 R:1993 r:3378 1:1729 w: 0 g:2242; (119)
B:12163 k:2191 A: 5012 a:18598 E:1866 e:2868 R:2133 r:3328 1:1822 w: 0 g:2284; (118)
B:11592 k:2002 A: 4784 a:17545 E:1742 e:2760 R:2011 r:3097 1:1790 w: 0 g:2220; (117)
Neueinsteiger strten mit:

B: 2000 k: 250 A: 800 a: 5000 E: 120 e: 120 R: 120 r: 120 I: 120 w: O g:1400

Ein Spieleintritt neuer Spieler ist jederzeit moglich. Naheres enthalt die Spielregel, die ebenso wie Zugabgabeblatter beim
Herausgeber bezogen werden kann. Jeder Neueinsteiger kann seinen Landestyp frei} wéhlen.

Weltlebensqualitat: O.
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Auch diesmal musste ich lange warten bis ich die letzten Ziige bekam. ZAT nehm ich deshalb einmal
den 18. September 2006.

Gruf’ aus Wien

Michael




